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Předmět žádosti: Žadatel požadoval:

všechna rozhodnutí/usnesení KÚ vydaná v roce 2019 o uložení pokuty ve smyslu § 35 odst.1.
2 písm. f) a písm. g) zákona č. 20/1987 Sb. ve vztahu k § 35 odst. 5 písm. b) cit. zákona
všechna rozhodnutí/usnesení KÚ vydaná v roce 2019 o uložení pokuty ve smyslu § 392.
odst. 2 písm. f) a písm. g) zákona č. 20/1987 Sb. ve vztahu v § 39 odst. 5 písm. b) cit.
zákona

Odpověď na žádost:

ad 1) V roce 2019 vydal odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu jedno usnesení dle §
35 odst. 2 písm. f) dle zákona č. 20/1987 Sb., o památkové péči, ve znění pozdějších změn a
doplnění, č. j. KULK 51148/2019 ze dne 15. července 2019 a v souladu s § 86 odst. 1 písm. h)
zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky řízení vedené z moci úřední zastavil,
neboť došlo k promlčení přestupku dle předchozí právní úpravy, tj. zákona č. 200/1991 Sb., o
přestupcích a zároveň dle předchozí právní úpravy zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové
péči.

ad 2)

V roce 2019 vydal odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu jedno usnesení dle § 39
odst. 2 písm. f) zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, v platném znění, č.j.  KULK
46094/2019 ze dne 24.  června 2019, kdy dle výroku č.  I  proti  prvnímu obviněnému řízení
zastavil v souladu s § 86 odst. 1 písm. h) zákona č. 250/2016 Sb., odpovědnost za přestupky a
řízení o nich v platném znění, neboť odpovědnost za přestupek zanikla. Ve výroku č. II téhož
rozhodnutí zastavil řízení dle § 86 odst. 1 písm. b) zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za
přestupky a řízení o nich v platném znění, neboť skutek nespáchala obviněná osoba.

Dále odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu vydal jedno rozhodnutí dle § 39 odst. 2
písm. f) zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších změn a doplnění
(dále jen „památkový zákon“),  č.j.  KULK 95003/2019 ze dne 16.  prosince 2019,  kdy uznal
obviněného vinným ze spáchání přestupku z nedbalosti, kdy nesplnil oznamovací povinnost
stanovenou v  §  22 odst.  2  památkového zákona,  když prováděl  skrývku a  přesun zeminy
v prostoru své parcely včetně vytvoření teras a zářezu v terénu pro výstavbu rodinného domu a
za uvedený přestupek uložil pokutu ve výši 25.000 Kč a dále náklady řízení ve výši 1.000 Kč.


